Division von Bruchen

1) Dividiere und kiirze die Briiche:
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2) Berechne:
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3) Trage die fehlenden Zahlen in die leeren Késtchen ein:
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4) Bei einer Spendenaktion flir einen guten Zweck wollen die Schiiler selbstgepressten
Orangensaft verkaufen. Sie haben insgesamt zwei Behélter je 3 % | Saft.

a) Wie viele % I-Glaser kénnen sie damit fiillen?

b) Wie hoch sind die Einnahmen der Jugendlichen, wenn sie den Orangensaft bis zum
letzten Tropfen verkaufen? Der Preis pro Glas Saft betréagt 1 12 €.

a)

Antwort:

b)

Antwort:
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